

# Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion Die Linke im Erfurter Stadtrat  
Herrn Dr. Duddek  
Fischmarkt 1  
99084 Erfurt

**DS 1012/14 - Umleitungsvarianten Straßenbau Walkmühlstraße/  
Bonifaciusstraße; Ihre dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - öffentlich**

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Dr. Duddek,

Erfurt,

Ihre Anfrage möchte ich wie folgt beantworten:

**1. Treffen die im Sachverhalt dargestellten Gegebenheiten (Umleitungen etc.) aus Sicht der Stadtverwaltung zu?**

Im Zusammenhang mit der Fortführung der Kanalbaumaßnahme Walkmühlstraße ist eine Vollsperrung in unterschiedlichen Bauabschnitten nötig. Diese bedingt Umleitungsverkehr. Für den stadtein- sowie stadtauswärtigen Verkehr ist folgende Umleitungsführung vorgesehen:

Vom Benaryplatz kommend über die Bonemilchstraße/ Maximilian-Welsch-Straße/ Theaterplatz/ Mainzerhofplatz/ Holzheienstraße/ Hermannsplatz zur Lutherstraße.

**2. Hat die Stadtverwaltung in o. g. Bezug Alternativen der Umleitungen - insbesondere für die Thomas- Münzer-Straße – geprüft? Wenn ja: Zu welchem Ergebnis ist man gekommen? Wenn nein: Warum nicht?**

Die Stadtverwaltung hat zahlreiche Varianten abgewogen, das Ergebnis ist die oben genannte Streckenführung.

**3. Wird die Stadtverwaltung in den nächsten 14 Tagen (z.B. im Stadtgarten) eine Einwohnerversammlung durchführen, um den betroffenen Einwohnern Befürchtungen zu nehmen und Informationen zu geben?**

Es ist vorgesehen am 27.05.2014, 18:00 Uhr im Ratssitzungssaal eine Einwohnerversammlung durchzuführen.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein

Sie erreichen uns:  
E-Mail: [oberbuergemeister@erfurt.de](mailto:oberbuergemeister@erfurt.de)  
Internet: [www.erfurt.de](http://www.erfurt.de)

Rathaus  
Fischmarkt 1  
99084 Erfurt

Stadtbahn 3, 4, 6  
Haltestelle:  
Fischmarkt